

即時發放

## 建造業議會歡迎行政長官候選人李家超先生政綱 以科技加快建屋進度 基建先行便利民生

香港 • 2022 年 4 月 30 日 - 建造業議會（議會）歡迎行政長官選舉候選人李家超先生最新提出的房屋規劃政綱。議會一直大力推動業界採用嶄新科技如「組裝合成」建築法 ( MiC )、建築信息模擬 ( BIM )、機電裝備合成法 ( MIMEP ) 等不同技術，提升工地生產力、可持續性及安全。李家超先生的政綱提到在公營房屋會廣泛運用創新科技，定必縮短建造時間與加快房屋供應，數以百萬港人得益。

房屋問題一直困擾著香港，增加土地供應就是其中一個有效的治本方案，他提到會發展「北區都會區」、「明日大嶼」以及適當引用《土地收回條例》，議會認為以上建議都能開拓更多市民的居住空間，大幅縮短公屋輪候冊人數及時間。

李家超先生亦主張基建先行，除了為建造業創造更多機會，亦能振興經濟，本港還有大大小小的基建與工程，預計未來建造業的工程總值增至每年約 3000 億元，再配合政綱內提倡加強與深圳和大灣區的基建對接，實屬為業界開拓良好機遇。建造業議會會一如以往提高香港建造業在大灣區的競爭力，助業界參與建設粵港澳大灣區的重大發展戰略。

議會相信透過政綱內的「精簡程序」、「加強統籌」、「多元發展」及「基建先行」四大方向，有助帶領本港走出房屋及土地範疇的困局，議會希望以上政策能落地，並為香港建造新篇。

- 完 -

建造業議會

香港九龍觀塘駿業街 56 號中海日升中心 38 樓

電話：(852) 2100 9000 | 傳真：(852) 2100 9090 | 電郵：enquiry@cic.hk | 網址：www.cic.hk

### **傳媒查詢**

機構傳訊部

電話：(852) 2100 9000

傳真：(852) 2100 9090

電郵：corpcomm@cic.hk

### **關於建造業議會**

建造業議會根據《建造業議會條例》(香港法例第 587 章) 於 2007 年成立，由一位主席及 24 名成員組成，成員來自代表業內各界別的人士，包括僱主、專業人士、學者、承建商、工人、獨立人士和政府官員。

議會的主要職能是就長遠的策略性事宜與業界達成共識、向政府反映建造業的需要及期許，提供專業培訓及註冊服務，並作為政府與建造業界之間的主要溝通渠道。

如欲查詢更多有關建造業議會的資料，請瀏覽 [www.cic.hk](http://www.cic.hk)。